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マーキングについてのおことわり
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点線枠内

ツ イ ンシェ ード 対応スタ イ ル

※バルーンスタ イ ルは前幕のみ
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※ご注意く ださ い。

※ご注意く ださ い。

リ ングテープ付き シェ ード

リ ング

リ ング
テープ

昇降コ ード

昇降コ ード を全てのリ ングから 取外し てく ださ い。

シェ イ パー付きシェ ード 昇降コ ード を全てのシャ ープリ ングから 取外し てく ださ い。

※リ ングの切れ目から 昇降コ ード を取外し
　 てく ださ い。

※リ ングまたはシャ ープリ ングの切れ目か
　 ら 昇降コ ード を 取外し てく ださ い。

※コ ード アジャ スタ ーのフ ッ ク ロッ ク を 解除し て
　 リ ングテープループよ り 取外し てく ださ い。

※コ ード アジャ スタ ーのフ ッ ク ロッ ク を解除し て
　 二重カ ンよ り 取外し てく ださ い。

リ ング＋二重カ ン
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■コ ード アジャ スタ ーのフ ッ ク ロッ ク の解除方法

■昇降コ ード ・ コ ード アジャ スタ ーの取外し 方法

幕体より コ ード アジャ スタ ーを 外す際は、 下記のよう にコ ード アジャ スタ ーの

フ ッ ク ロッ ク を 解除し フ ッ ク 部分を 出し てから 行っ てく ださ い。

※各スタ イ ル毎の幕体の取外し 方法は P.16 ～ P.17 をご確認く ださ い。

最下部 中間部

最下部 中間部

コ ード
アジャ スタ ー

コ ード
アジャ スタ ー

リ ング または
シャ ープリ ング





※昇降コ ード をリ ングから 取外し 、 そのまま束ねて結んでおいてく ださ い。
　 ガイ ド コ ード 付きスタ イ ルの場合、 ガイ ド コ ード をリ ングから 取外し てく ださ い。
　 ガイ ド コ ード はヘッ ド レールに残っ た状態になり ます。

■　幕体取外し 後の昇降コ ード の取り 扱い
幕体を 取外し た後、 本体に残っ た昇降コ ード がヘッ ド レ ール内部に全て巻き 取ら れてし ま
う のを 防ぐ ために、 昇降コ ード を 纏めて束ねてかるく 結んでおいてく ださ い。



昇降コ ード 巻き 付け部
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●生産日（ 年／月／日） が記載さ れています。

生産日： 工場：

品　 名：

サイ ズ： 受注 No,： ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊／＊＊／＊＊ ＊＊

Ｔ Ｐ 　 　 　 Ｓ Ｃ ＊＊＊＊　 Ａ Ｃ ＊＊＊＊　   　

スタ イ ル、 生地品番、 仕上り サイ ズ、 受注Ｎ ｏ ， が記載さ れています。

 １ ８ ０ ０   ×   2０ ０ ０

Ｔ Ｐ 　 　 Ｓ Ｃ ＊＊＊＊　 Ａ Ｃ ＊＊＊＊　 　   1800    ×   2000

スタ イ ル 生地品番　（ 前幕　 後幕） 製品巾 製品丈
単位（ ｍｍ） 単位（ ｍｍ）






